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Урок  № 4

Тема уроку: Множення вектора на число. Його властивості. Колінеарні вектори.

Мета уроку:  дати означення добутку вектора на число та колінеарних векторів; вміти знаходити координати вектора 
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 за координатами вектора  
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, будувати вектор 
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 за координатами вектора 
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Хід уроку

I. Перевірка  домашнього завдання.

Математичний диктант(перевірка під копірку на листочках).

1. Знайдіть координати вектора
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 , якщо 

А(2;2),В(5;3),[M(3;5),N(5;2)].

2. Знайдіть абсолютну величину вектора 
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3. Чи рівні вектори [image: image7.emf]AB
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якщо А (2;2),B(5;3), C(4;6), М(7;7),                         [M(3;5),N(5;2),K(6;5),P(8;2)].

4. Знайти різницю векторів 
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Учні здають копії на перевірку вчителеві і здійснюють самоперевірку за написаними відповідями на дошці.

ІІ. Засвоєння нових знань.

Означення 1. Добутком вектора 
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 на число λ називається вектор  
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Означення 2. Добутком вектора 
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 на число k називають вектор, який має довжину
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  і співнапрямлений з 
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  , якщо λ > 0 та протилежний до нього, якщо λ < 0.

Висновок. Якщо вектор помножити на число , то отримаємо вектор, колінеарний даному вектору.

Властивості

Для будь-якого вектора 
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 і числа λ, μ

1) (λ + μ) · 
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2) λ·(
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ІІІ. Закріплення знань.

№ 1 ( Усно)

Знайдіть добуток:

а) 
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№ 2   ( Дослідницька робота групами)

 Дано вектор  
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Знайдіть вектори 
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. Порівняйте результати.

№ 3  ( Коментовано)

Дано: 
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à

r

; λ=2.

Знайти: а) ‌ 
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ІV. Засвоєння нових знань ( продовження)

Означення. Два ненульові вектори,  називаються колінеарними, якщо вони лежать на одній прямій або на паралельних прямих.

Якщо два вектори колінеарні, то вони можуть бути однаково напрямлені або протилежно напрямлені. Позначають  
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Теорема. Ненульові вектори 
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 колінеарні тоді і тільки тоді, коли існує таке число λ, що 
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V. Закріплення знань.

№ 1 Усні вправи ( слайд 1)

Визначити, які вектори на малюнку колінеарні, а які ні; які однаково напрямлені , а які ні.
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№ 2 ( З повним поясненням)

У паралелограмі АВСД точка F – середина сторони СД. Виразити вектори 
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 через вектори 
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Відповідь 
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VІ. Підведення підсумків уроку. Узагальнення знань.

VІІ. Домашнє завдання. п.96, 97, № 18, 20, 

№24( для сильних учнів)
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